

## Štatistický prehľad o prijatých opatreniach súvisiacich s cestnými technickými kontrolami vozidiel za I. polrok<sup>4)</sup> (rok)<sup>5)</sup> .....

Rozoznávacia značka štátu, z ktorého bola správa z CTK zaslaná <sup>1)</sup>	Evidenčné číslo vozidla <sup>1)</sup>	Kategória vozidla <sup>2)</sup>							Obvodný úrad pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie (OÚ CDPK) <sup>1)</sup>	Rozhodnutie OÚ CDPK <sup>2)</sup>					Pokuta v Sk <sup>1)</sup>
		N <sub>2</sub>	Prives (O <sub>3</sub> , O <sub>4</sub> )	Privesová súprava (N <sub>2</sub> , N <sub>3</sub> ) spojená s (O <sub>3</sub> , O <sub>4</sub> ) <sup>3)</sup>	Autobus alebo autokar (M <sub>2</sub> , M <sub>3</sub> )	N <sub>3</sub>	Náves (O <sub>3</sub> , O <sub>4</sub> )	Návesová súprava <sup>3)</sup>		o vykonaní technickej kontroly pravidelnej mimo lehôt	o vykonaní emisnej kontroly pravidelnej mimo lehôt	o vykonaní technickej kontroly zvláštnej, ak platí pravidelná	o vykonaní emisnej kontroly zvláštnej, ak platí pravidelná	o vyradení vozidla z premávky na pozemných komunikáciách natrvalo	

**Vysvetlivky:**

- 1) Vypisuje sa konkrétny údaj.
- 2) Výber z viacerých možností sa označí „x“.
- 3) Ak ide o privesovú súpravu alebo návesovú súpravu, do kolónky „Evidenčné číslo vozidla“ sa uvádza **evidenčné číslo motorového vozidla/evidenčné číslo privesu alebo evidenčné číslo návesu**.
- 4) Štatistický prehľad predkladaný za **I. polrok** musí obsahovať okrem počtov a údajov uvedených v tejto tabuľke aj kópie rozhodnutí o nariadení technickej kontroly pravidelnej mimo lehôt, kópie rozhodnutí o nariadení emisnej kontroly pravidelnej mimo lehôt, kópie rozhodnutí o nariadení technickej kontroly zvláštnej, ak platí pravidelná technická kontrola, kópie rozhodnutí o nariadení emisnej kontroly zvláštnej, ak platí pravidelná emisná kontrola, kópie protokolov o technickej kontrole pravidelnej alebo zvláštnej, kópie protokolov o emisnej kontrole pravidelnej alebo zvláštnej, kópie rozhodnutí o vyradení vozidla z premávky na pozemných komunikáciách natrvalo.
- 5) Štatistický prehľad predkladaný za **rok (I. polrok + II. polrok)** musí obsahovať počty a údaje uvedené v tejto tabuľke **za rok**, pričom kópie rozhodnutí o nariadení technickej kontroly pravidelnej mimo lehôt, kópie rozhodnutí o nariadení emisnej kontroly pravidelnej mimo lehôt, kópie rozhodnutí o nariadení technickej kontroly zvláštnej, ak platí pravidelná technická kontrola, kópie rozhodnutí o nariadení emisnej kontroly zvláštnej, ak platí pravidelná emisná kontrola, kópie protokolov o technickej kontrole pravidelnej alebo zvláštnej, kópie protokolov o emisnej kontrole pravidelnej alebo zvláštnej, kópie rozhodnutí o vyradení vozidla z premávky na pozemných komunikáciách natrvalo sa predkladajú len za II. polrok.